
            

1. Израчунај:  

37 + 37 =_______                72 – 55 =_______    

56 + 26 =_______          81 – 44 =_______    

17 + 55 =_______          54 – 33 =_______    

66 + 15 =_______          61 – 22 =_______   

   

2. Збиру бројева 28 и 33 додај број 13. 

     _______________________________________ 

 

3. Разлику бројева 55 и  17 умањи за 22. 

       _______________________________________ 

4. Петар је имао 75 динара. Купио је свеску за 28  

динара и оловку за 23 динара.  

Колико динара сада има? 

    Р:_______________________________________ 

    О:______________________________________ 

5. У прву кућицу долетело је 19 птица, а у другу 4 мање. 

Колико  је укупно птица  у обе кућице? 

 

Р:_______________________________________ 

      О:_______________________________________ 

 
 

                 

1. Израчунај: 

28 + 28 =_______                   62 – 55 =_______    

56 + 36 =_______                   91 – 44 =_______    

26 + 55 =_______                   74 – 33 =_______    

76 + 17 =_______                   62 –  44 =_______  

   

2. Разлици  бројева  66 и 28 додај број 11. 

 

_______________________________________ 

 

3. Збир бројева  25 и 48 умањи 14. 

 

_______________________________________ 

 

4. Петар је имао 85 динара. Купио је гумицу за 19  

динара и оловку за 23 динара.  

Колико динара сада има? 

 

Р:__________________________________________ 

О:__________________________________________ 

 

5. У прву кућицу долетело је 19 птица, а у другу 4 више. 

Колико  је укупно птица  у обе кућице? 

 

Р:___________________________________________ 

О:__________________________________________ 

 

    


